他们是两棵大树,支撑起家庭的天空,春天你靠在他们身上看蓝天,夏天靠着他们看繁星,秋天靠在他 们身上摘落叶,冬天拉着他们堆雪人,他们就是父母。坚强、神圣而温柔的名字,现在他们老了,此时的他们 只想牵着彼此的手,看庭前花开花落,望天外云卷云舒,一起享受生命的淡定和从容。身为儿女,该如何安置

住4大配套 轻松置业养

对于年迈的父母来说,配套成熟是最重要 的,其次就是生活环境舒适、出行交通便利,因 为健康、便利的生活环境对老人来说是第一 步,因此为老人购房最好选择距公共医疗场所 近、购物方便、环境优雅的房源,让他们安度晚

四大配套:

-、医院配套,方便定期检查身体。

在选购养老房的时候,很重要的一点就是 要靠近医院,老年人的身体毛病多,很容易出 现各种病痛,若是医院离得太远的话,出现病 痛时会因为就医的路途过于折腾,影响身体健 有社区医院的话,这个条件可适度放宽, 要是没有的话,那么附近十公里以内最好有医

二、公园配套,营造安静舒适的环 境。

选择养老房的时候一定要选择环境舒适



的地方,如果居住地周边有大型公园或绿地。 老人不仅可以享受到绿色的视觉效果,还能享 受到公园为其提供的宽松、自然和休闲的活动 环境。同时老年人也没有上班出行的频繁需 求,基本上以在家休养为主,所以选择偏一些 但是安静的房产为佳。

三、银行配套,便于领取养老金。

大多数老年人不喜欢远行,有时还会面临 出行不便的情况。当他们需要领取退休金和 养老金等福利时,自然希望就近领取。因此, 银行等金融机构是必不可少的配套,从家里到 银行的步行时间最好不超过15分钟。

四、商业配套,方便购买日常用品。

老人都喜欢在家自己做饭吃,一是卫生, 上是省钱。没事的时候,他们还喜欢逛逛超 市,主要是去买菜,顺便买些日常用品。如果 有农贸市场,他们也喜欢去逛,买菜比超市也 许便官些。

回家买房安放青春 置业计划需契合职业规划

在外工作的年轻人回家过年,固然是为了享受极为难得的团聚之情 和休闲时光,另一方面,也面临着一些难题。比如最近有不少人在微 博、微信上抱怨说,过年回家一定会被催婚、催二胎,同样他们也面临着 被家人催着回家工作,回到父母身边生活。因此,返乡置业就成了不少 人的选择。

赚一线城市的工资 买二三线城市 的房子

也许是受"读万卷书,行万里路"的 影响,大多数历经十年苦读的孩子都长 了一颗想要飞出去的心。去大城市、远 ·些的地方读大学,毕业后就"漂"在大 城市。他们有的打算暂时在一线城市漂 着,只是想赚到了钱之后就打算回家发 展,就可以采用这种置业方式。

这是很多学历较低或家境一般的年 轻人选择的一种方式,他们在一线城市 工作,虽然收入尚可,但是想要在工作之 地购房置业无异于天方夜谭。既然无法 购房,那就意味着终究无法在一个城市 里长久立足,很多人已经开始考虑退路 了,那就是选择在家乡附近的二线城市 提前置业,本人继续在一线城市里工作, 有了一定积蓄之后,再考虑回到置业之 地安家立业。

不能说这种模式有多好,毕竟大城 市里的收入更高,机会更多,但是以房价

为核心的过高的生活成本,让很多人根本无法在一线城市 里生活下来。选择回家购房置业是一个很现实的选择,也 是大多数人都在做的选择。

现在随着高铁和城际轨道交通、快速通道等交通设施 的完善,区域之间的经济差距和空间限制正逐渐缩小,所以 年轻人提前在二线城市买好房,在一线城市工作到一定时 间,手头赚了一些钱,自己购房置业的中小城市经济亦发展 起来了。这个时候,就可以更有底气回家了,而不至于两 手空空回家。

确定人生规划再买房 冲动置业增加生活压力

目前房价高企,一些二三线城市的房价也出现了不同 程度的飙升,而大城市的生活成本又普遍高于小城市,因此 盲目买房,往往会加剧年轻人的生活压力。

单纯从收入上看,一对年轻夫妇在大城市的收入虽然 高,负担一个三四线城市的普通住宅的按揭是比较轻松 的。但很多人在大城市居住得久了,对住宅的期望值也高, 往往不会再留意刚需楼盘,而是更关心高品质、高质量的高 端项目。但这种高端楼盘的价格在三四线城市也出现了大 幅上涨的情况。以泰安这个城市为例,环山路和东岳大街 之间的新楼盘,普遍在1万元/平方米以上,许多150多平方 米的大三室,算上车库、装修,其入住成本就要接近或超过 200万元,豪宅别墅的总价更是在三四百万甚至更高。

如果能够负担这样的价格,再加把劲也能在一二线城 市买套房了。有这样的经济实力,未必需要再回到小城市



商铺以租养贷压力大

当然也有人会说,他们买房并非为了自住,也可以用来 投资。那么就需要考虑一个收益问题。一般来说也就是租 赁形势和租金水平。

考虑到年轻人在 房之后,还有一段比较长的时间在 外面的城市工作,这个时候如果任由房子空着,则是一种损 失。因此在置业之前,就应该花时间去跑跑看看,当地的租 赁需求怎么样,租金水平怎么样,这样有利于更好的从投资 角度去判断购房置业的价值。

似乎有这样想法的人,更喜欢投资商铺,因为无论是租 金水平、租金上涨空间,还是房地产保值增值能力,商铺都 要优于住宅。但是当今社会,商圈已经经历了一次快速成 熟和发展,在多数城市里,一个新商圈的育成时间要很久。 还是以泰安为例,以现在的租金水平,商铺依靠出租回笼资 金的时间相对要久,一铺养三代的说法似乎已经难以经得 住推敲。甚至如果首付偏低的话,以租养贷都很难实现。

大多数人买商铺,更是为了保值和增值后转让。因此, 无论是过年返回家乡买住宅还是买商铺,都要根据自己的 人生规划、经济水平制定计划,同时还要明确目的,到底是 为了炒房还是为了保本自住。

年底回家,正好去看看房、选选房,如果有合适的心仪 房产,并且也符合自己的需求和规划,则不妨买下来,这也 是给自己的未来安一个家。

专家: 购买学区房不能太早 提前一至两年为宜



买房,你主要考虑哪些因素? 网上一项相关调查 显示,过半的人买房会考虑地段,而是否是学区房, 则占着举足轻重的作用。

今年上大四的小周是衢州人。眼看就要毕业 了,他和女朋友决定一起留杭发展,父母也答应帮他 在杭州买套房子。考虑到将来孩子的上学问题,小 周提出想买学区房。父母闻讯,有些犹豫了。小周 说,父母的犹豫不无道理:"杭州房价本来就高,一般 的房子每平方米也要2万左右,学区房的价格就更 是'上不封顶'了。不过我也想好了,不买新房,去找 10多年的老房子。"当记者问他为何还没结婚就打算 买学区房时,小周笑笑说:"买房是大事,既然买了, 总不可能住两年就换,这样成本也太高了。现在买 好,到时候也能省不少事。"

还没毕业的大学生买房尚且如此,那些孩子眼 看要读小学的家长们更是为学区房折腾得火急火 燎。一位前房产中介工作人员告诉记者:"其实很多 家长买学区房时很盲目,只想着赶紧搬进去,有些甚 至连老房东的户口是否转走、孩子入读小学要求的 入户时间、条件和要求都没搞清楚就下单了。"

专家指出,购买学区房的打算不能太早,一般提 前一至两年为宜。因为随着学校周边学生人数的变 化,教育部门会对每所学校招生区域适当调整。购买 的小区是否与名校对口,这个必须以当年教育局公布 的信息为准,另外,还有可能面临学校搬迁的风险。

但学区房市场一直平稳坚挺,即便有些家长认 为价格略高,可是在权衡后,大多数购房者表示理 解。学区房买大买小很有讲究:对于自住型需求,考 虑的首要因素是居住的舒适性,除了要考虑到出行 的便捷程度、商业、医疗等,还要考虑小区居民整体 素质,以及房屋所在位置、楼层、朝向、房型等,尽量 不要让"孟母三迁"的故事发生在孩子的9年制义务 教育过程中。

对于投资型需求,在子女报户口等教育问题解 决后,一般就会将房子出租,因此不妨考虑面积较小 一些的房子,这样出租会比较方便。 目前招生录取办法是:

第一类:有户籍的新生。

第二类: 非城区户籍, 但家庭生活基础在城区, 且本人或父母一方在城区拥有独立产权房的新生。 产权房要求:①《房产证》;②房产性质为住宅或商

第三类:非城区户籍,但家庭生活基础在城区 (实际居住满一年、凭社区确认的房产租赁证明),且 父母一方在城区工作满一年(凭劳动合同或营业执 照、社保凭证、户籍的其父母一方还须出具有效)的 新生。